

全国劳模薛驰:

# 坚守实业,践行责任



中天科技集团蝉联2020长三角企业百强,荣登长三角制造业企业第50位;海缆200KV平滑铝套电力电缆系统达国际领先水平……11月以来,中天科技集团突破技术创新、引领产业升级的好消息接连不断。这背后,离不开它的领头人——中天科技集团总裁、中天储能科技有限公司董事长薛驰的奋斗与付出。

江苏省优秀企业家、江苏省青年双创英才、南通市诚实守信模范……集诸多荣誉于一身的他,志存高远,坚守实业,勇于担当。如今,他又有了一个更加响亮、更加光荣的称号——全国劳动模范。

“这个荣誉不是我一个人的,属于中天科技全体员工。”薛驰说,每一位员工都是新时代的奋斗者,每一个人的拼搏和努力都值得肯定。“我个人的力量微不足道,只有大家一齐发力,才能将企业做大做强,为国家高质量发展贡献更多力量。”

## 传承开拓精神,坚守实业之路

从基层人员到集团总裁,薛驰花了16年时间,走出一条高潮迭起的传承之路。

2004年,从零开始参与筹建中天科技海缆有限公司,一步一个脚印,带领企业开创了中国海缆制造的历史先河;2010年,调任中天光纤总经理,以“智能制造”的发展理念,开启光纤公司二次创业新篇章;2013年,升任中天储能董事长,遵循“光伏+储能”的发展思路,布局中天新能源产业,取得丰硕成果……从光纤通信到智能电网再到新能源,他始终脚踏实

地,坚守实业,以开拓精神为中天科技注入了强大动力与活力。

“制造业是国民经济的主体,伴随改革开放成长起来的中天科技,28年来一直专注制造业的发展,到了我这里,中天科技注重实体的发展思路不会变。”薛驰说。

未来如何走好实业之路,他已有自己的思路:提倡“制造业数字化+服务化”的发展方向,坚定不移推进“制造”向“智造”迈进,以5G、工业互联网、人工智能等新一代技术为企业发展赋能。

## 坚持创新破局,勇于担当作为

创新,企业的生命,核心竞争力的根本。薛驰倡导建立劳模创新工作室,打造中天科技研究院、中天科创中心等创新平台,建立知识产权银行等创新激励机制,推动创新活动的常态化建设,带领企业实现了从模仿创新到联合创新、再到源头创新的跨越。

尽管各类事务繁忙,薛驰依旧坚持沉下心来参与研发,领导承担多个科研项目,先后获得国家技术发明二等奖、上海市科学技术奖一等奖,江苏省科学技术奖三等奖、南通市科学进步奖特等奖等。在他的推动下,中天科技的创新成果更是层出不穷:承担14项国家级重大专项,拥有授权专利2000多项;参与3项国际标准制定,主持、参与制订的国家、行业标准达350多项……

中天科技今后将以市场需求推动创新,重点聚焦“补短板”“强弱项”等关键自主核心技术,目前已布局PI膜材料、超级电容材料、3D打印材料等前沿材料和技术,向高端产品发力,努力实现关键领域的国产替代。

## 忠实履职尽责,践行社会责任

“个人无责任,则无成就;企业无责任,则无发展。”这一信念,薛驰一直坚守,以一言一行积极履行



薛驰(左)

社会责任。作为省市两级政协委员,他积极参政议政、献计献策,入选江苏省政协“最美政协委员——70年70人”,被评为南通市优秀政协委员。作为企业“掌舵人”,他领导企业发布《可持续发展报告》,诚信守法,被评为南通市首届诚实守信模范,并带领企业在各类公益事业中积极承担企业责任,反哺社会。

他个人还认领资助了多名贫困中学生,每年除提供经济支持外,持续关注他们的学习、生活、成长,提供必要帮助。2014年,他走访贵州松桃苗族自治县,并向贫困山区小学捐赠多媒体教室;2018年,亲赴云南大理开展对口支援专项活动,为贫困学生带去御寒衣物,并捐献助学金;今年新冠肺炎疫情发生以来,他个人第一时间捐款,并安排下属子公司送出首批驰援武汉的相关物资……

“获得全国劳动模范这个荣誉称号,是一个新的开始,是一次新的起航。”薛驰清楚,新的航程必定布满荆棘,但光明和未来也在前方。唯有更踏实地走好脚下的每一步,不断学习、不断进取,迎战途中的各种挑战,才能看到梦想中的蓝图。

本报记者 刘璐

(上接A1版)生逢这样一个波澜壮阔的新时代,奋斗,更是我们应有的精神状态。伟大时代赋予我们光荣使命,美好未来激励我们奋勇前行,唯有不负韶华、乘势而上、砥砺前行,用奋斗创造南通的幸福明天。

人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。各级党委政府始终把百姓放在心上,努力实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

广大党员干部切实增强解决实际问题的能力,不忘初心、牢记使命,激发狼性、务实创新,在建设“强富美高”新南通实践中昂扬斗志、披荆斩棘、坚毅前行,奏响顽强奋斗、竞相奋斗、接续奋斗的恢宏乐章。

奋斗,是实现个人价值的最佳途径。每个人都有自己的人生梦想,在追逐梦想中不断奋斗,在不断奋斗中实现人生价值,在不断奋斗中体味幸福。奋斗,更是实现全社会共同目标的必然要求。创造南通的幸福明天,需要

每一个南通人的参与,将个人理想与时代发展、与城市愿景结合起来,在各自岗位朝着共同目标矢志奋进。爱江爱海爱南通,我们都是奋斗者,我们都是追梦人。

从唐古拉山脉奔流而下,万里长江进入南通段,到了入海前的“最后一站”,壮阔的大江风光,让人“印象特别深刻”。风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。让我们牢记总书记的殷殷嘱托,以梦想为帆、用奋斗作桨,朝着新的辉煌,启航!



# 乘风破浪,如皋黑塌菜走出长寿之乡

为加快推进农业农村现代化,供销社由过去以流通服务为主,延伸到农民生产生活各个领域、农产品种植加工销售的各个环节。2019年,如皋市供销社入股成立了中皋农产品科技发展有限公司,把地方特色农产品从小规模农户种植做到深加工、产业化、市场化,走出南通,走向世界。如皋黑塌菜便是其中成功的一例。

“长寿之乡如皋共有8个地理标志农产品,我们选了黑塌菜来重点培育。”中皋农产品科技发展有限公司董事陈宝祥介绍说。黑塌菜是如皋乡土美食代表,菜叶墨绿近黑,状若梅花,株型平展、塌地生长,又叫“趴

趴菜”。经3次霜冻后味道津甜、质地柔嫩、清香爽口。因为在冬天种植,无需打农药。黑塌菜具有丰富的营养价值,又被称为“长寿菜”。

黑塌菜在如皋种植历史悠久,早在清乾隆十五年编修的《如皋县志》中就有记载,

“九月下种,十月分畦,冬后经霜更酥软,邑人呼为塌棵菜。”2013年,如皋黑塌菜获得“国家地理标志证明商标”。

“我们实行全产业链的种植加工销售,是如皋地区规模最大的黑塌菜种植基地。”

陈宝祥说,他们与南京农业大学合作成立了

研究院培育黑塌菜,如皋农科院为他们提供

种子和技术指导。

黑塌菜生长周期长达3至4个月,在冬季种植收获,原本仅限于冬令食用。科研团队早在前几年成功研制出了冷冻黑塌菜,克服了季节性供应的难题。他们将冬季采收后的黑塌菜进行分拣、切割、清洗、去杂后漂烫杀青、零下35摄氏度速冻,快速锁鲜,在零下18℃的大冷库里可以保存24个月。

速冻保鲜技术的不断成熟,有力拓宽了黑塌菜消费市场规模。速冻黑塌菜通过冷链运输,供往各大酒店、餐厅和机关食堂。

“我们如皋黑塌菜还上了辽宁舰和雪龙号呢,”陈宝祥自豪地说道。今年5月29

日,中皋农产品科技发展有限公司与中国极地研究中心签订了合作协议,为奔赴南北极的远洋科考队员长期提供冷冻黑塌菜。“过去军舰在大海航行,一去就是几个月,军人们很少能吃到新鲜的绿叶菜,缺少绿叶素容易得夜盲症,如皋冷冻黑塌菜就为他们提供了这份珍贵的营养,保障他们身体健康。”

谈到国内农产品零售的发展前景,陈宝祥表示,在他看来,冷冻食品将在未来一线城市的农贸市场占有一席之地。在过去,国内食品冷冻技术有限,大城市的农贸市场多以销售新鲜果蔬、肉禽为主,存在着卫生安全隐患。受新冠肺炎疫情影响,目前从外地

运往上海的果蔬都是成品净菜,活禽也被拒之门外。加上电商时代新零售的发展,线上买菜快速便捷,成为新潮流,冷冻、精加工食品的市场巨大,农产品深加工全产业链运营将是未来一大趋势。

除了黑塌菜,中皋农产品还生产加工包括菜头、青毛豆、蚕豆、冻玉米、西兰花等在内的农产品,均冠有“苏·皋长寿”品牌标志。目前公司拥有车间10000平方米,蔬菜前处理生产线4条,自营基地5000余亩,合作基地10000余亩。南通供销社联合中皋农产品在推广如皋农业品牌的同时,也提高了当地老百姓的经济收入。

张馨方

# 崇川区检察院:深化落实“河长+检察长”工作机制

近日,南通市崇川区检察院党组书记、检察长孙亚,党组副书记、副检察长何伟一行11人前往挂钩河道大寨河巡河,属地钟秀街道党工委副书记、办事处主任徐晓峰、大寨河河长陈勇以及运河社区党委书记孙卫兵等人一同参加了此次巡河,南通市检察院快速检测实验室团队与崇川区检察院“无人机”小分队共同前往。本次巡河是该院“落实河长制领导小组”重建以来的第一次检察长巡河。

今年5月,为深化落实河长制,根据《区委办公室区政府办公室关于印发〈高质量发展大比武评分细则〉的通知》《区河长制办公室关于修订印发〈崇川区河长制工作

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

## 遗失公告

▲ 张秀梅(身份证号:320683199507215027)遗失江苏省徐州医药高等职业学校毕业证书,10中技3班,号码:2013毕字1021330号,声明作废。

▲南通市崇川区江海花园酒店遗失税务登记证正本,税号:320623198209294213,声明作废。

▲吴金燕遗失中级工程师证,编号:1805134618,声明作废。

▲南通友润环保工程有限公司遗失公章,备案号:3206010911211,声明作废。

▲南通近代第一城商业发展有限公司遗失公章,声明作废。

长效管理考核办法>的通知精神,该院成立了落实河长制领导小组,建立健全“河长+检察长”工作机制,配合河长制办公室扎实推进水污染防治、水环境治理、水生态修复等各项工作。

早在2018年4月,崇川区检察院就根据检察公益诉讼等法律监督职能,在全省率先成立驻区河长制办公室检察官联络室。检察官联络室成立后,从强化信息平台建设、检察公益诉讼、行政执法监督、司法裁判监督以及环保宣传普法等“五个强化”出发精准发力,为努力建成“水清流畅、岸绿景美、人水和谐”的崇川特色生态文明之路提供法律保障。

该院依托联络室推动了辖区32条黑臭河道的整治、长江岸线危废物品排查处理等一系列工作。

“条条溪流汇大海,不仅要重视区级、村级河道的治理,更不能忽视作为主河道‘神经末梢’的小河塘的防治!”南通市检察院检察委员会专职委员邹建华认为,检察机关应充分发挥自身检察力量,积极配合河道治理的相关工作,推动南通市水污染的整体防治。

今年7月,“新崇川”成立以后,崇川区检察院重新组建落实河长制领导小组,由院领导带头挂钩相应河道开展巡河活动。同时该

院探索建立“河长+检察长”协作机制,拟与崇川区河长制办公室联合会签《关于建立“河长+检察长”协作机制的实施意见》,就建立案件线索移送机制、信息共享机制、调查取证和办案协作机制、联合督办和督促机制、日常联络机制、联合学习培训机制、联合宣传普法机制等八个方面达成初步意见。

检察长孙亚表示:“今后要落实好‘河长+检察长’工作机制,坚持双赢多赢共赢监督理念,维护‘公益’这一核心,通过法律监督实现美丽崇川‘水更清、河更畅、岸更绿、景更美’的新愿景,为更好地落实高质量发展贡献检察力量。”

·高猛 高天润·



扫码关注南通检察



检察在线



线上办理  
请扫码

▲陈振华遗失2018年1月2日开具的发票一份,号码:36560053,声明作废。

▲钱浩杰遗失放射医学技术(师)初级证书,身份证号:32068300039147,股东于2020年11月24日决定解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:王云  
地址:通州区东社镇唐南村

南通俊又纺织品有限公司清算组  
2020年11月24日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年12月26日10时至2020年12月27日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市杏林花园22幢503室房产(含固定装修),不动产权证号:042016,另附车库18.76平方米,证载房屋建筑面积146.43平方米。可移动装修及室内物品不在拍卖范围。所有人均有,成交后本院负责腾房。市场价(网络询价):1980714元,起拍价:139万元,保证金:14万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:19827081030、18217158980、4009288512。

启东市人民法院  
2020年11月23日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年12月25日10时至2020年12月26日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市海永镇海上普罗旺斯12幢402室房产,证书号:苏(2019)海门市不动产权第0016785号,登记时间:2019年4月15日,原登记时间:2010年10月28日,证载房屋建筑面积:89.38平方米。

市场价(网络询价):1009230元,起拍价:71万元,保证金:8万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、18206281030、4009288512。

启东市人民法院  
2020年11月23日

## 讣告

中国共产党党员,原南通市经济技术协作办公室副主任,享受县处级政治、生活待遇离休干部王庆成同志,因病医治无效,于2020年11月24日12时35分不幸逝世,享年93岁。

兹定于2020年11月26日中午12时,在南通市天福园远泽厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通市发展和改革委员会

2020年11月24日

单位联系电话:0513-85099385  
家属联系电话:13902442001